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auldsunsu TwoUnknowns tWa@d1uIatin@n
229 X; WAL X, NNJUNT

a; Xy +apX, = by

31Xy + apX, = b,
FUAIAIAD a ey b nuiluRunw

TwoUnknowns

JLab>java TwoUnknowns

all = 3

alz = -1 3, - X, =5

azl = 2 2x, + 3%, = 7

az22 = 3

bl =5 & _ o —

= o x, = 2 uag x, = 1
=2.0
=1.0

JLab>

A % +apX, =hy
Qp1 % +aAxX, =Dy

118, X1 + 878X, =bjay,
12851 X1 + 8178 X, =b,ay,

1189, X — 815891 % = by, —byay,

X, = b3y, —byay,
81187 — 8281

a,, —b,a
X, = byay; —byay,

dqp8p1 —ag1ayp)
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TwoUnknowns

GCD : #i199731UN

Scanner kb = new Scanner(System.in);
System.out.print(*all = ");

double all = kb.nextDouble();
System.out.print('al2 = ");

double al2 = kb.nextDouble();
System.out.print('a2l = "); —
double a2l = kb.nextDouble(); 1
System.out.print('a22 = ');

double a22 = kb.nextDouble();
System.out.print("’bl = ™); X
double bl = kb.nextDouble(); 2
System.out.print("’b2 = "™);

double b2 = kb.nextDouble();

bay, —h,ay,

aqq8y; —appdyg

__bay —byay,

dpdp; — Ay

double x1
double x2

(b1*a22 — b2*al2)/(all*a22 — a2l1*al2);
(b1*a21 — b2*all)/(al2*a2l — all*a22);

System.out.printin('x1 "+ x1);
System.out.printIn(*'x2 '+ Xx2);

21 TUTUT JPIaTTI TP W ItoTers JWTT(UZ/U073Z] 5

o L AaUTUSLATUSUAT N AU M
M uUNUNW

e WIATWITINNNAUDY N AU M
AU EIIIUATUAIN

n m t
2211 1122 1089
1122 1089 33 < wyvean + m

1089 33 0 v
n<«<m

m«<t
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GCD : #i1959UuN

SecondMax

Scanner kb = new Scanner(System.in);
System.out.print('n = ");

int n = kb_nextInt();
System.out.print("'m = ");

int m = kb.nextInt();

whille (m > 0) {

int €t =n%m;
n=m; true
}rn: t; A |t wyvean=m
System.out.printIn('gcd = " + n); n<trn
m<«—t
T

2110101 3ennssumauiieas 3w+ (02/06/52) 7

e uilndia data.txt AU WIULGUNIANNE

o aotﬁmuiﬂsun'sy SecondMax NUILLALLAAY
Inusunaffisungatududusag
Tuuy data.txt

o dfFuuInngaadu Widain >3
Snunagaattuiugdusundie (4)|(4
o dmadnnuluudufidvindunue |3 ||s
Wrauduilfidiayaiaaningaddinuiu f g
TuaagIn Lufismungaadudusdad

D

A DDDDAD
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SecondMax

Scanner in = new Scanner(new File(''data.txt'));

int max = -1;
int max2 = -1;
while (in.hasNext()) {
int v = kb_.nextInt();
if (v > max) {
max2 = max;

max = Vv;
}
if (max2 < v && v < max) max2 = v;
be
in.close();
if (max2 == -1) {

System.out.printIn(C lufiduwnnsaduduros™) ;

} else {
}

System.out.printIn('dunnfisadudiuges =" + max2);

2110101 3emnssumaniiieas 34 (02/06/52)

LANMIEAAILRY

e Tisunsuguanuuaun 1 89 100
e Tlanmane 7 a3y
o Anelign Tdsunsuazuan "daanin" "wrnnin"

UVNEILEY @ Aaafilana 7 A%
AIMEANN 1 : 50
nand
ANTMEANN 2 : 87
1iaanii o
ANIMNEANN 3 : 62
uagndn
ATMEANN 4 : 57
dagndn
ANIMEANT 5 : 55
QNAaILAIATY
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GuessMyNumber

System.out.printIn('inumodua : amiiloma 7 a54") ;
Scanner kb = new Scanner(System.in);

int myNumber = 1 + (int)(100 * Math.random());
int yourGuess = 0;

for (int k = 1; k <= 7; k++) {

System.out.print("mimnuassit ™ + k + " 1 ");
yourGuess = kb.nextint();
it (myNumber == yourGuess) break;

it (myNumber > yourGuess)
System.out.printIn("snn'™);

else
System.out.printIn(“vaonin'™);

iT (myNumber == yourGuess) {
System.out.printIn('andaaniu’);

} else {
System.out.printIn(dvlaniu™);
System.out.printIn(wnmasindauay ™ + myNumber);

}

211010
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1sauenamM talidunga

e itan Witn Wie3d wIa'lidnin ?
o walMddunnAId@NViluwauIUNTU AT UAAY
o iy riwordsO.txt tAUANY ussiaazAI1EaNA

fxunfiuniien

1lalastinas
1A

1aia

lad
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ToneCount

intcl =0, c2=0, c3=0, c4 =0;
String t1 = ", 2 = ", €1 = T, 1 =

while (in.hasNext()) {
String line = in.nextLine();
line = line.trim(Q);
for (int k = 0; k < line.length(); k++) {
String ch = line.substring(k, k + 1);
if (ch.equals(tl)) cl++;
if (ch.equals(t2)) c2++;
if (ch.equals(t3)) c3++;
if (ch.equals(t4)) c4++;
}
}
in.close();
System.out.printIn(C ldiend\t ™ + c1 + " ');
System.out.printIn(C"ldlnd\t " + c2 + ™ #');
System.out.printIn(C"lda3i\t " + c3 + " §");

” System.out.printIn(C'l&#and\t ™ + c4 + " ¢");

Scanner in = new Scanner(new File('c:/riwords0O.txt'));

13

Tdsunsuudasiavngrtilulne

e fuWu verb-dict.txt
— 1 AuAINTENAEIFINaE 1 UsTIA
— gusnaandani=ing 1 ussvia

e nextInt AFsusnaALANALIEI 1 UIUAT
~

({2026 Jabate

s’ ) vt vi. aalaaag, usstn, LlANAY, L&, sedu
abbreviate
(azu3an) vt. tia, Wautia, Ata, n1sta
abide
(a¥lua' ) vi. Snuda dfiicieu,ardaac, vy, dafia, samasn
yowl
(te1R) vi. savtRavenngavanuinalaniafandy,Nal. n. 1l&a95aIfIna
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Eng2Thai

import java.util_Scanner;
import java.io.*;

public class Eng2Thai {
public static void main(String[] args)
throws 10Exception {
Scanner in = new Scanner(new File('dict.txt™));
int n = in.nextInt();
String[] eng = new String[n];
String[] thai new String[n];
for (int i = 0; 1 < eng.length; i++) {
eng[i] = in.nextLine(Q)-trim(Q);
thai[i] = in.nextLine(Q).-trimQ);

% 2026 abate

n.close();

abbreviate
(azu3ian) vt. ta, Wautia, fntia, n1stia

(agtun') vt. vi. anliaaag, usstn, LlANAY, LA, 2du

2110101 3ennssumauiieas 3w+ (02/06/52)
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Eng2Thai

Scanner kb = new Scanner(System.in);

while (true) {
System.out.print('eng = );
String word = kb.nextLine();

if (word.equals('.")) break;
int i = 0;

favdsznd 1 uan for
wszasld 1 uan for

for (i =0; 1 < nj i++t) {
iT (word.equals(eng[i])) break;
+

if (i == n) {

System.out.printIn('--- luidwdaves ™ + word);
} else {

System.out._printIn(thai[i]);
}

} ae11d == TunsulsauiAaugns
if (word == eng[i] ) ---

}

}
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